

吉安九江两地彩友喜获 iPhone X 手机

江西体彩为庆祝顶呱刮上市十周年，推出三款新票上市，自3月1日至4月30日，彩友购买“体彩顶呱刮十周年庆”任意面值即开票，单张彩票中得1000元奖级，可额外获得iPhone X手机一部。

4月7日，吉安市吉州区骡子山公园10174体彩网点传出喜讯，彩友小华刮中主题票1000元奖金，同时获赠iPhone X手机一部。

据了解，小华在10174体彩网点附近工作，购彩一直是他的爱好。4月7日，他吃过午饭在街上闲逛，偶然看到体彩网点张贴的“体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机”的宣传海报，便走进10174网点想试试手气。小华买了100元“10周年”面值5元的主题票，刮过几张，中了一些小奖。当刮到第十张时，没想到

出现了两个“10周年”的标志，查看下方奖金显示为500元。根据游戏规则，小华中了1000元奖金，同时还获赠一部iPhone X手机。

当小华到吉安体彩分中心领奖时，工作人员已经恭候多时。经过确认，工作人员第一时间把iPhone X手机送到小华手中。小华领到手机后格外激动，他高兴地说：“现在中1000元还能获赠iPhone X手机，没想到我这么幸运。我刚好打算换一部手机，这下奖金和手机双丰收！”

除了这位吉安的彩友，九江一对新婚夫妇同样幸运，刮5元面值的“体彩顶呱刮十周年庆”主题即开票，中得千元奖金的同时还收获iPhone X手机一部。

4月8日晚7点前后，这对

夫妇在购物途中经过九江市区小校场04106体彩网点，看到体彩顶呱刮即开票柜台内摆满了新票，两人便向销售员询问起来。得知这是最新的“体彩顶呱刮十周年庆”主题即开票后，丈夫便掏出20元买了4张面值5元的主题票刮了起来。结果每张都中得奖金，前面三张总共中得20元，保了本金，最后一张中得奖金1000元。销售员对他俩说：“你们的运气真好，等于没花钱就得到了千元现金和一部iPhone X手机。”

近期，顶呱刮十周年活动得到彩友的持续关注，大家刮票的热情越来越高，截至目前，江西省共中出12部iPhone X手机。

(李德华 肖馨怡 董勇)



随手刮一刮 十元变五百

3月24日，上饶08049体彩网点彩友李先生中得体彩顶呱刮奖金500元，而那张中奖彩票是李先生随手刮的。

李先生是位体彩铁杆彩友，因外包工程，经常到各地出差，所以没有固定的购彩地点。空闲时，李先生便会找体彩网点坐坐。来到上饶后，李先生第一时间找寻身边的体彩网点，“每座城市的风景不一定相同，但体彩很多游戏相同，来到体彩网点就像到家一样，累了在网点歇歇脚，买张彩票还有机会赢一笔奖金。”李先生说。

3月24日，李先生原本打算买几注大乐透，再买几期高频11选5。在等待销售员打彩票时，他发现销售柜台里放得整整齐齐的顶呱刮即开票。李先生对销售员说：“给我来两张面值5



漫画 / 王青

元的新票。”正是这漫不经心的随手一刮，让李先生把500元奖金收入囊中，从他脸上洋溢的笑容可以看出，上饶给他带来了幸运与收获。

兑奖后，李先生坦言，能中

奖真的很惊喜也很意外，“本来是奔着买大乐透来的，只是看着销售员摆放的顶呱刮即开票很整齐，于是随手刮了两张，没想到中了奖，今后我会继续支持体彩。”

(江家印)

狗年主题票“旺”出奖金五千

3月23日，在县城工作的小刘要回乡下老家。下班后，他来到赣州市兴国县汽车客运站。由于离发车时间还早，他来到客运站旁的07252体彩网点，投注第二天开奖的大乐透。

打好大乐透彩票后，小刘见销售柜台里摆放着即开票，而且有一款票吸引了他的注意——那是“旺旺”狗年即开主题票。因为家里养了一只狗，于是他购买了4张，而且图案不同，分别是边境牧羊犬、哈士奇、金毛、萨摩耶。

让小刘中奖的是印有哈士奇图案的那张彩票，一下子中了5000元。小刘异常惊喜，没想到



漫画 / 王青

中奖如此简单，他赶紧打电话和家人分享喜悦。

(张志明)

“好彩头”为买菜阿姨献上千元奖

3月19日，家住赣州市寻乌县07604体彩网点附近的刘阿姨到网点选购顶呱刮彩票试试手气，没想到其中一张“好彩头”刮出了奖金1000元。

刘阿姨说，她原本准备去买菜，路过体彩网点时就进去看了看，顺手买了两张顶呱刮彩票，结果中了30元，于是她又选了一张

“好彩头”，没想到竟然刮中了1000元。

刘阿姨平时购彩并不多，中奖后特别惊喜。领到奖金后，她表示会继续关注体育彩票，尤其是顶呱刮，她说带上身边的好友一起加入购彩行列，奉献爱心的同时，或许还有意外的收获。

(潘振兴)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 救灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业